
 
 

 

                                           Referat fra møde i RSU 

                     Tirsdag den 22/5 2018 kl.18.00 i ” Bolden” Bolbro skole Odense. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden blev godkendt uden bemærkninger. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat blev godkendt uden bemærkninger. 

 

3. Siden sidst 

2 personers konkurrence blev afholdt den 3. marts i Skanderborg. Flot arrangement og 
dejligt med en ny klub som arrangør.  

Show Contest blev afholdt den 3. marts i Skanderborg, hvor et enkelt hold fremviste, hvad 
de vil hoppe til Show Contest i Slovakiet til november 2018.  

Begynder DM blev afholdt den 14. april. God dag med mange deltagende hold. Hvis muligt 
er det at foretrække, at der er en ekstra hal til opvarmning. 

Mia deltog ved SportAcord i Bangkok.  

Cecilia deltog i møde om opvisning i Tivoli i juni.  

DM International blev afholdt 5. maj. God og spændende dag. Rigtig godt med en 
opvarmningshal, når der er freestyles. Dejligt at have sportskoordinator og fotograf fra 
forbundskontoret.  

Talent- og Landsholdssamling blev afholdt for første gang 4.-5. maj. Godt arrangement, der 
gav mulighed for at få et samlet fællesskab på tværs af hold og klubber. Vi vil arbejde 
videre med at afholde Talent- og Landsholdssamling. 

Der er modtaget ønsker om at indføre disciplinmedaljer i begynderrækkerne. Det er 
besluttet, at der skal gives disciplinmedaljer, i alle rækker (begynder og international), 
hvor der er 5 deltagende hold i holdkonkurrencerne eller 5 deltagende sjippere ved 
master.  

4. Økonomisk status 2018 



 
Status for 2018 blev fremlagt og diskuteret.  

 

5. Budget 2019 

Budget for 2019 blev gennemgået. 

 

6. Tivoli juni 2018 

24. juni 2018. Dagen bliver kortere i år. IF 32 Glostrup og Lillerød Rope Skipping Team 
deltager.  

Vi vil gerne høre fra klubber, der kunne være interesseret i at deltage i arrangementet i 
2019. 

 

7. VM 2018 

Vi sender 41 personer (sjippere, trænere, dommere m.fl.) til World Championships og 
Chinese Open Tournament i Shanghai i juli.  

Følgende hold deltager ved WC/JWC/IOT Team 2018: 

 Senior World Team Championships – piger overall:  
Asta, Cathrine, Christine, Eva, Simone (Gug), Anna, Emilie, Louise, Marie, Mathilde 
(Lillerød), Anna, Cathrine, Fie, Helena, Pernille (Gug) 

 Senior World Team Championships – mix overall:  
Emma, Laura, Mia, Simon, Victoria (Lillerød) 

 International Open Team Tournament – piger overall:  
Catharina, Maja, Natascha, Tatiana (Glostrup), Emma, Julie, Kirstine, Laura, Mathilde 
(Gug) 

Følgende sjippere deltager ved WC/JWC/IOT Master 2018: 

 WC Senior Master – piger overall: 
Mathilde Helbo Larsen (Lillerød), Eva Skalshøj (Gug), Marie Magersholt (Lillerød), Anna 
Enggaard (Gug) 

 WC Senior Master – piger discipliner: 
Freestyle: Fie Lindschouw (Gug), 30 sek. speed: Helena Jensen (Gug) 

 WC Junior Master – piger overall: 
Laura Enggaard (Gug), Natacha Vincent (IF32 Glostrup), Josephine Grænge Rasmussen 
(Lillerød) 

 WC Junior Master – piger discipliner:  
Freestyle: Sofie Andersen Dalgaard (Gug), 30 sek. speed + 3 min. speed: Emma Sofie 
Hjorth (Gug) 



 
 WC Junior Master – drenge overall: 

Alfred Wulf-Andersen (Lillerød), Tobias Jonassen (Gug) 
 International Open Master – piger overall: 

Mia Louise Dobson (Lillerød), Pernille Mogensen (Gug), Laura Francis (Lillerød), Emma 
Brauer Faber-Rod (Lillerød) 

 International Open Master – drenge overall: 
Simon Meincke (Lilllerød) 

Retningslinjerne for deltagelse ved WC/JWC/IOT vil blive udsendt til klubberne og lagt på 
hjemmesiden. 

 

8. Kurser efterår 2018 

1. september Inspirationskursus (Jannicke Christensen)  

22. september afholdes spotkursus med tre moduler med rope skipping inkluderet. 

7. oktober afholdes elitetrænerkursus. 

10. november afholdes dommerkursus. 

 

9. DM master 2018 

DM Master afholdes 6. oktober i Fredericia Idrætscenter.  

 

10. ERSO Show Contest 2018 

ERSO Show Contest afholdes i Bratislava den 24. november og Danmark deltager med et 
hold. 

Vi overvejer at flytte udtagelsen til ERSO Show Contest 2020 til et andet tidspunkt end 
sammen med 2 personers konkurrence.  

 

11. FISAC update 

FISAC og WJR er i gang med at fusionere.  

 

12. EVT. 

Der var ingen bemærkninger under eventuelt.  

 



 
13. Dato for nyt møde 

Næste møde afholdes den 28. august 2018. 


